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Egy tavalyi ügy végkifejlete
  December 19-en lezajlott a tárgyalásom.  Egy tavalyi ügy végkifejlete
  December 19-en lezajlott a tárgyalásom. Dr. Csák Zsolt (+2) bíró  ítélete: bûnös, csoportosan
és felfegyverkezve elkövetett hivatalos személy elleni erõszak büntettében, a büntetés 2 év 4
évre felfüggesztve, pártfogóval. Az ítélet jogerõs…..persze aki a joghoz 
  egy kicsit is konyít és némileg beleássa magát az ügybe, az felfedezheti, hogy az eljárás
jogtalan volt, aki pedig ismer, azt is tudhatja, hogy igazságtalan. A helyzet az, hogy bar több
ismert és elismert személyiség is bejött a nyílt ülésre, a politika már csak politika marad. Amíg
tart a feléledõ kommunizmus és a gyurcsányi diktatúraépítés, egy ártatlan,
  tisztességes, perbefogott magyar fel csak effélére számíthat. A bíró a bizonyítékokra most
sem volt kíváncsi, sõt, a Civil Jogász Bizottság jelentése ellenére pedig a téves elsõfokú,
statáriális, koncepciós per ítéletét vette alapul, miközben burkoltan maga is kimondta, hogy
pedig az látszik, hogy a rendõrök hazudtak.
  Ha optimistán akarjuk felfogni a döntést, örülhetek, hogy legalább nem letöltendõ a
börtönbüntetés, ha az igazságot nézzük, attól még mindig fényévekre áll. Az `56-osoknak is
  hasonlóakban volt része, némelyikük persze meg is erõsödött ezáltal. Én is mint áldozat,
kaptam egy lehetõséget is.
  Olyan nagyszerû és becsületes emberekkel sikerült megismerkednem és jó viszonyt
kialakítanom az ügy kapcsán, akikkel lehet, amúgy sosem találkoztam volna.
  Az ártó szándékúak célja, sok egyéb mellett egyértelmûen a megfélemlítés, úgyhogy nem
adhatom meg nekik azt az örömöt, hogy ezt el is érjék. Ahogy a saját háza táján egyébként
  mindenkinek kutya kötelessége, én is megpróbálom a régi életemet élni és harcolni egy
tisztességesebb Magyarországért az igazság oldalán.
  Meg egyszer kellemes ünnepeket és minden jót kívánok!
   Szeretettel: Dani
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